

永宁县人郝布志（化名）最近遇到了接二连三的烦心事，本想去找徐铁牛（化名）要账，结果一言不合，在鸳鸯湖附近的工地上，和欠账人徐铁牛上演了全武行在地上摔跤翻滚，还把有10万元的银行卡和信用卡、身份证全都遗失了。

当天发现后寻找未果，还因不理智的讨债行为被拘留。

到了9月27日，他发现在被拘留期间，丢失的银行卡在安徽省合肥市，被刷卡消费了11万多元！

这让郝布志大为不解，他只好到永宁县城关派出所报警。



三人起贪念陷入深渊

原来徐铁牛的儿子徐大大当时发现了郝布志掉在地上的银行卡和身份证等物，因目睹了父亲与人打架的一幕，所以产生报复心理，不愿将卡还给郝布志。

随后徐大大与堂哥徐子风一起商量后，徐子风根据银行卡和身份证等信息，破解了银行卡和信用卡密码，找朋友用POSS机验证了卡内金额。

但徐子风仅告诉徐大大信用卡里有4000多元，并没说银行卡内还有十万多现金的事。

徐子风通过微博联系到了承诺可代刷信用卡的安徽籍女子王爱情。王爱情称接到银行卡时附有密码，且和徐子风商定事成之后收取10%的佣金。但王爱情在接到银行卡后，又临时起意，想独吞，所以又一度将寄卡的徐子风的微信号拉黑。

因捡到银行卡不退还

让三个年轻人都受到了法律的制裁

又因个人贪欲想独吞的念头

也让徐子风和王爱倩都面临更加严重的法律责任

记者：申雷 王希政

声明：转载此文是出于传递更多信息之目的。若有来源标注错误或侵犯了您的合法权益，请作者持权属证明与本网联系，我们将及时更正、删除，谢谢。

来源：银川晚报